HP%
MEIAJI 3

MHcTpyKuma no yctaHoBke 3awmuthbl kKaptepa u KMIM Mercedes-Benz A -Klasse

ApTukyn:

13.0075

www.KARTER.RUBV‘Q Tun ky3oBa: W168 lop Bbinycka: 1997 - 2004

OsuraTen, KIIM:

1,4;1,6;1,9; 2,1; 1,6d; 1,7d

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NeMEHTOB TpaHcMmmccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMM CBUOETENBCTBAMM
Ha nonesHyto mogenb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccuu.

3aLumTa MOTOPHOro OTCeKa 1 3N1EMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKNX MOBPEXAEHWIA.
3aLumTa MOTOPHOro OTCeKa 1 3a1eMEHTOB TPAaHCMUCCUM OT NONagaHus rpsiav U Bnaru.

YCTAHOBKA:

3almTa MOTOPHOTO OTCEKAa U 3reMEHTOB TpaHCMUCCUK pa3pabaTbiBaeTca MHAMBUAYAlNbHO Ha KaXabli aBTOMOOUIb.
OHa fomkHa ycTaHaBNMBaTLCA B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CNeLManu3mpoBaHHbiM AUNEepoM Unn Ha
ceptndmumpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTcs K LUTaTHbIM OTBEPCTUSM CUMOBbIX 31eMEHTOB Ky3oBa. [1pu npaBunbHoOM
YCTaHOBKe 3aLUuTa He AoSKHa KacaTbCsl y3roB 1 arperatos aBToMoOOMs.

MHCTPYKLINA MO YCTAHOBKE:

1.Pa3obpatb 3aLmTy Ha COCTaBHbIE SITIEMEHTHI.

2. YcTaHoBuTb 3aknagHble nnaHkm SD3001 B oTBepcTnA 6Ganku nepegHen 4actu nogpamHuka.

3. YacTb 3awmthl “1” ycTaHOBUTL HA MaLLKUHY, MPUKPENMB K yCTaHOBMEHHbIM nnaHkam 6ontammn M 10x30 -(A). 3agHtoto
yacTb 3akpenuTb 6ontammn M 8x50 ¢ 3aknagHeimn SD3006-(B).

4. YcTaHOBWTb 3aKnajHble NnaHK1 B OTBEPCTUS 3aAHEN YacTu nogpamHuka.

5. YacTb 3awmThl “2” BBECTM NOBepX YacTh “1” n coegnHuTe nx 6ontamm M 8x20 -(C). 3agHioro YacTb 3akpenuTb Gontamu
M 10x30 k ycTaHOBNEHHbIM nnaHkam -(D).

6. Bce ToYkM KpenneHus 3aTaHy Tb.

YCJIOBUA SKCIIJTYATALIUN:

3awmrta MOTOPHOrO OTCeKa M JrNieMEHTOB TPaHCMUCCUM MNpedHasHadeHa [ana 9KChyaTtauuum B YCroBUAX
npenycMOoTPeHHbIX NpoussoauTerniem asTomobunst. Mpy akcnnyaTauum OOMmkKHbI ObITb UCKMIOYEHb! CryYan Haesaa Ha
KpynHble MpenaTtcTBus U NpeaMeTbl Npy ABUMKEHUM aBTOMOBWNS Ha CKOpPOCTWU. B crnyyae Haesga Ha npenaTcTBue
HeoBXoaMMO y6eauTbCsl B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWI Y3MOB U arperatos aBToMOGWNS U NPUrOAHOCTU AanbHenLwen
aKcnyaTauum salwmTbl Ha cneyyanmamposaHHor CTO.

FTAPAHTUA:

[apaHTUHBIN Cpok dKcnnyaTauum - 1 roa.

YCJ1IOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3alwmTta ycTaHoBfleHa Ha aBTOMOOUNb, C He MOBPEXOEHHbIMU CUNOBbLIMW 3MEMEHTaMy Ky3oBa W KOHCTPYKLMK
(aBTOMOBUNB, KOTOPLIN He yyacTBosan B ATI1);

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXAEHNS 3aLLMThI, NOMyYeHHble B pe3ynbraTe Haeaaa Ha NpensiTcTBume;

CobntogeHbl Bce TpeboBaHMSA MHCTPYKLMMW MO YCTaHOBKE 3aLUMThI;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOIO MOKPLITUS.

MpounsBoanTenb He HeCeT OTBETCTBEHHOCTU 3a 060N yLLep6, MPUUYMHEHHDBI aBTOMOBWIIO, XXN3HW U 340POBbLIO NoAEN,
B Cllyyae HapyLUeHUS YCIOBWIN YCTaHOBKM W 3KchnyaTauum 3awuTbl. [ponssognTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B
KOHCTPYKLVIO 3aLLUTHI.

CMUCOK OETANEN
B3 | nave |ary. | [ | namE [ aTv. |
n Ckoba 3aknagHas 2 n LLanba 10 4
BN | sp 3001 2 BonT M 8x20 3
BEN | sD 3006 2 | B | sont M 8x50 2
n Brynka 2 n Bont M 10x30 4
BEN | waica s Sl 0
[nameTp pe3bObl M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
MOMEHTbI 3aTSKKN 9.8 Hm 24.0 Hm 47.0 Hm 81.0 Hm




